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           COMUNE DI OLEVANO ROMANO

                                          Provincia di Roma

ordinanza n.  29                                                                                                                 anno 2013
OGGETTO: Lavori di  ripristino pavimentazione stradale, in piazza San Rocco.
IL DIRETTORE
· PRESO ATTO che i giorni 15, 16 e 17 maggio 2013 saranno eseguiti dalla ditta Nuova Ge.Fa. S.r.l. con sede in Olevano Romano –  Via Roma, n. 66, i lavori di rifacimento della pavimentazione stradale in piazza San Rocco;
· CHE, pertanto, occorre chiudere il tratto di  strada sito in piazza San Rocco, al passaggio del transito veicolare, a salvaguardia della pubblica e privata incolumità;

· RITENTO opportuno ed urgente, a tutela della pubblica e privata incolumità, di adottare tutti gli opportuni e dovuti accorgimenti, al fine di consentire la regolare esecuzione dei lavori;
· VISTI gli art. 5, 7 del Codice della Strada, approvato con D.Lgs n. 285 del 30/04/1992 e successive modifiche ed integrazioni, nonché il relativo Regolamento di attuazione n. 495 del 16/12/1992;
ORDINA
al fine di consentire la regolare esecuzione dei lavori per il rifacimento della pavimentazione stradale, in piazza San Rocco;
di istituire il divieto di transito temporaneo a tutti i veicoli, a partire dalle ore 7,00 del giorno 15  fino alle ore 18,00 del giorno 17 maggio 2013, al fine di consentire i lavori di rifacimento della pavimentazione stradale;
le disposizioni di cui alla presente ordinanza saranno rese note al pubblico con i segnali previsti dal Regolamento per l’esecuzione del citato D.P.R.

di demandare alla ditta esecutrice dei lavori di porre in opera la dovuta segnaletica di divieto di transito, che dovrà essere installata almeno 48 ore prima della data delle operazioni;

di demandare al Comando di Polizia Locale di provvedere ove utile alla predisposizione di modifiche temporanee alla circolazione veicolare;

Gli organi di cui all’art. 12 del D.Lgs 30/04/1992, n. 285 sono incaricati della vigilanza per l’esatta osservanza della presente Ordinanza;

A norma dell’art. 3, comma 4, della legge 7 agosto 1990 n. 241, si rende noto che, avverso la presente ordinanza è ammesso ricorso giurisdizionale al Tribunale Amministrativo Regionale del Lazio, entro il termine di 60 giorni o in alternativa ricorso straordinario al Presidente della Repubblica,  entro 120 giorni., nei modi previsti dagli  artt. 8 e seguenti del DPR 24/11/71, n. 1199
Olevano Romano lì,  7  maggio 2013
                                                                                        Il Direttore del Settore Tecnico Comunale
                                                                                     (Ing. Marco Callori)

